



### СОКРАЩЕННАЯ НЕДЕЛЯ

Губернатор А.Г.Тулеев подписал распоряжение об установлении сокращенной рабочей недели в пятничные дни с 1 мая по 1 октября для работающих женщин.

Такая практика в Кузбассе применяется уже свыше 10 лет. По мнению специалистов областной администрации, сокращение продолжительности рабочей недели для работающих женщин с сохранением средней заработной платы дает работницам дополнительные возможности для воспитания и контроля за детьми, а также время для выращивания, заготовки и переработки про-

дукции, выращенной в садах, на дачах, приусадебных участках. Губернатор рекомендовал руководителям предприятий и учреждений Кузбасса там, где позволяет производственный процесс, в период с 1 мая по 1 октября установить для своих работниц продолжительность рабочего дня в пятницу с 8.30 до 15.00 часов с сохранением среднего заработка.

### ГОТОВИТСЯ ЮНОСТЬ К НЕДЕЛЕ ДОБРА

В научно-методическом центре управления образования состоялось заседание организационного комитета по проведению весенней недели добра.

В ходе работы комитета рассмотрены стратегия и тактика проведения традиционной для нашего города акции, которая в этом году пройдет с 18 по 26 апреля. В первый день добровольческий отряд школы № 1 проведет игровую программу "Вместе весело шагать" для воспитанников социального приюта, а в городском отделе загс - акцию "Виват семья XXI века!". Добровольцы школы № 38 посетят се-

мена, чтобы вырастить рассаду для школьной клумбы. В школе № 20 будет организована ярмарка добровольческих вакансий. Затем свой вклад в весеннюю неделю добра внесут и другие ребята. Среди дел, которые они запланировали, операции по благоустройству школьных территорий, сбор детских товаров, денежных средств, книг, оказание помощи одиноким людям и многое другое.

### ОТЗОВИТЕСЬ, РОДНЫЕ!

Городской совет ветеранов просит откликнуться родственников двоих наших фронтовиков, чьи останки обнаружены поисковиками в Новгородской области.

Штаб поисковой экспедиции «Долина» прислал обширный список кузбассовцев, погибших в годы Великой Отечественной войны на Новгородчине и найденных за последнее время в ходе раскопок. Среди имен и биографических данных фронтовиков, прочитанных в сохранившихся солдатских медальонах, есть двое ленинск-кузнецчан. Это проживавший в Егозово красноармеец Василий Иванович Беляев, 1923 года рождения, и красноармеец Николай Антонович Метинков, 1907 года рождения. Удалось также прочесть имена родных погибших земляков - отца Ивана

Яковлевича Беляева и матери Метинковой Клавдии Пантелеевны. Кроме того, краткие данные о Василии Беляеве имеются в 4-м томе Всекузбасской Книги памяти. Здесь сказано, что он пропал без вести в марте 1942 года. Таким образом стала точно известна судьба еще одного защитника Отечества, павшего в боях за Родину. Место, дату захоронения и другие подробности можно теперь узнать в штабе поисковой экспедиции «Долина». Ее адрес и телефоны есть в городском совете ветеранов, который ждет сейчас откликов от родных найденных фронтовиков.

### ЛИТЕРАТУРНЫЙ КОНКУРС

18 апреля в каминном зале ЦБС им. Н.К. Крупской состоится 26-й городской открытый литературный конкурс.

В программе мероприятия запланированы конкурсы одного стихотворения, рассказа и авторской песни.

Участвовать в конкурсах могут любители литературного творчества и все желающие.  
*Служба новостей.*

## НАДО ТОЛЬКО НЕ ЛЕНИТЬСЯ

Губернатор А.Г.Тулеев обратился к кузбассовцам с предложением: всем, кому позволяет здоровье, посадить в этом году картофель.

По его мнению, обеспечение своих семей «вторым хлебом» должно стать действенной антикризисной мерой. Глава региона сам будет участвовать в этой акции и призывает всех последовать его примеру.

Областные власти окажут помощь в посадке картофеля кузбассовцам, кто находится в трудной жизненной ситуации, то есть только тем, кто в вынужденном отпуске или работает неполную рабочую неделю, кому сократили зарплату, а также кто остался без работы. Земля под посадку картофеля перечисленным категориям граждан будет предоставлена бесплатно. Также бесплатно она будет обработана. Людям остается только посадить, прополоть и выкопать картофель. Максимум

земли, которую может взять семья бесплатно для посадки картофеля, - 10 соток.

Механизм предоставления помощи простой: все желающие льготники пишут заявления на имя губернатора и подают их в профсоюзные комитеты или администрации предприятий, на которых они работают. А безработные граждане должны обратиться в центры занятости населения по месту жительства. В заявлении должны быть указаны: размер участка под посадку картофеля и сколько нужно семенного материала. Специалисты областного департамента сельского хозяйства рассмотрят все заявки из городов и районов и определят конкретные места для посадки картофеля.

Семена для посадки перечисленным категориям граждан могут приобрести по льготной

цене - 6 рублей за килограмм из расчета 25 килограммов на 1 сотку. На рынке семенной картофель сейчас стоит в 2-3 раза дороже - 10-15 рублей за килограмм. То есть на льготных условиях эти люди получают не более 250 кг картофеля на семена. Для этих целей уже зарезервировано 300 тонн семян. Доставкой семян для безработных будут заниматься службы занятости, а для работающих кузбассовцев семена будут доставлять самостоятельно предприятия, организации или профсоюзные комитеты.

На расходы, связанные с вводом этой льготы, из областного бюджета выделено около двух миллионов рублей.

А.Г.Тулеев еще раз обратился к населению с призывом не лениться, посадить картофель, чтобы, несмотря на все экономические сложности, быть уверенным в завтрашнем дне.

С 1 мая 2009 года в Кузбассе вводится еще одна дополнительная мера поддержки - для малообеспеченных многодетных семей, живущих на селе, а также в пригородах и рабочих поселках.

По желанию каждой такой семье будет выделено по 30 тысяч рублей на покупку коровы и 4 тонн сена. Этой мерой поддержки будут охвачены те семьи, в которых воспитываются трое и более детей. Таких семей в области насчитывается 5900.

При отборе семей одним из важнейших критериев будет являться показатель «благополучности», то есть помощь будет оказываться только непьющим, работающим семьям, где на подворье есть условия для содержания животных.

Для получения целевых средств на эту покупку необходимо написать заявление на имя губернатора и передать его в отдел социальной защиты по месту жительства. Заявление рассматривает специальная комиссия. После того, как комиссия одобрит кандидатов, с ними будет заключено специальное соглашение на покупку коровы и сена. На основе этого документа деньги в размере 30 тысяч рублей будут перечислены на счет семьи, который можно открыть в любом банке. Причем использование этих средств будет держаться под контролем. В течение двух лет с момента покупки семья не может продать или зарезать корову на

мясо. А молочной продукцией, полученной от нее, семья может пользоваться по своему усмотрению. А первый родившийся от коровы теленок будет передаваться следующей многодетной семье.

## В ПОДДЕРЖКУ НАСЕЛЕНИЯ

Для многодетных кузбасских семей, живущих в частных домах, но не имеющих возможности держать корову, кузбасские власти нашли альтернативное решение - они получают кроликов - двух крольчих и одного кролика. При этом они будут уже привиты от болезней. А содержать этих домашних животных намного проще, чем крупный рогатый скот.

Всем известны диетические и питательные свойства мяса кроликов. По медицинским нормам, оно должно обязательно присутствовать в рационе работников вредных производств, потому что способно снижать дозу радиации в организме человека. Также с помощью крольчатин можно вылечить язвы и другие болезни желудочно-кишечного тракта. Особенно полезно мясо кроликов детям, кормящим матерям, пожилым людям, ведь его витаминный и минеральный состав несравним ни с каким другим мясом - оно содержит витамины: С, В6, В12, РР, минералы: железо, фосфор, кобальт, марганец, фтор и калий. При надлежащем уходе в среднем в год можно получить 70-100 кг этого полезного продукта.

Пресс-служба АКО.

15 лет на благо города и горожан



Возможность перечисления пенсий на вклады НМБ

Лицензия ЦБ РФ 2865

Телефон: 3-20-30, пр. Кирова, 75

НОВОКУЗНЕЦКИЙ  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  
БАНК



Уважаемые пенсионеры!

Пенсионные вклады

ВЫСОКИЕ СТАВКИ





## НАЛОГИ И МЫ ДЕКЛАРИРУЕМ ДОХОДЫ

Налоговая инспекция напоминает, что при продаже имущества, которое находилось в собственности более 3 лет, физические лица имеют право на получение имущественного налогового вычета. В соответствии со ст. 220 Налогового кодекса РФ вычет предоставляется на всю сумму полученного дохода от продажи. Соответственно, налога к уплате в таком случае не причитается. А вот при продаже имущества, находившегося в собственности менее 3 лет, полагаются вычеты в пределах нормативов или в сумме документально подтвержденных расходов, связанных с его приобретением.

Поэтому горожанам, реализовавшим в 2008 году (и ранее) имущество, принадлежащее им на праве собственности, необходимо в срок до 30 апреля 2009 года продекларировать свои доходы от продажи. В настоящее время проводится работа по привлечению горожан к декларированию таких доходов.

При этом надо знать, что за непредставление (несвоевременное представление) декларации налогоплательщиком в установленный срок предусмотрена как налоговая, так и уголовная ответственность в соответствии со статьями 119, 122 Налогового кодекса РФ и 198 Уголовного кодекса РФ. Так, статья 119 Налогового кодекса предусматривает представление декларации в инспекцию в течение 180 дней. После этого взыскивается штраф в размере 5% суммы налога за каждый полный или неполный месяц. Его размер должен составлять не более 30% подлежащей уплате суммы и не менее 100 руб. Непредставление декларации более 180 дней влечет наложение штрафа в размере 30% суммы налога и, кроме того, ещё 10% за каждый полный или неполный месяц, начиная с 181-го дня. Неуплата или неполная уплата налога в результате занижения налоговой базы влечет за собой штраф в размере 20% от неуплаченной суммы. Те же деяния, совершенные умышленно, предусматривают 40%-ный штраф от неуплаченной суммы (статья 122 НК РФ).

**Е. ЖИХАРЕВА,**

Главный госналогинспектор

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Доводим до сведения налогоплательщиков, что график работы налоговой инспекции на период проведения декларационной кампании (по 30 апреля 2009 года включительно) изменён.

Дни и часы работы установлены следующие: понедельник – пятница с 8.30 до 19 часов, суббота с 9 до 15 часов.

Подавайте налоговые декларации вовремя!

**НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ,** представляющие отчетность по каналам связи, могут воспользоваться новой информационной услугой по доступу к своему личному счету в режиме реального времени по каналам связи и через Интернет.

Для подключения к системе предоставления информационных услуг (ИОН) по каналам связи и через Интернет надо заключить договор со специализированным оператором связи или дополнительное соглашение. Используя ключ электронной цифровой подписи, можно получать от нало-

## РЕЖИМ РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ

говой инспекции следующую информацию: справку о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам; справку об исполнении плательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций; выписку операционных расчетов с бюджетом (содержит информацию по расчетам с бюджетом в форме перечня учетных налоговых органом операций, сформированных на основании

первичных документов); перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году (содержит сведения обо всех декларациях и балансах, представленных налогоплательщиком в указанном календарном году); акт сверки расчетов плательщика по налогам, сборам и взносам. Для получения любого из этих документов нужно только сформировать запрос в соответствии

с форматом, подписать документ электронной цифровой подписью (ЭЦП) и направить его в налоговый орган по месту учета. В кратчайшие сроки плательщик получит в электронном виде сформированный в автоматическом режиме ответ.

Справки о подключении к системе по телефонам: 5-98-58; 5-98-51.

**Е. СТАРОСТЕНКО,**  
Зам. начальника инспекции.

## ЕСЛИ ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

Юридическое лицо в течение трех рабочих дней после даты принятия решения о его реорганизации обязано в письменной форме сообщить в регистрирующий орган о начале этой предусмотренной законом процедуры.

При этом сообщается о форме реорганизации с приложением принятого решения. Если в ней участвуют двое и более юридических лиц, то такое уведомление направляется юридическим лицом, которое принимало решение последним либо определено самим документом. На основании уведомления регистрирующий орган в срок не более трех рабо-

чих дней вносит в Единый государственный реестр запись о том, что юридическое лицо находится в процессе реорганизации.

После внесения записи о начале процедуры реорганизации юридическое лицо дважды с периодичностью один раз в месяц помещает соответствующее уведомление в средствах массовой информации, где публикуются

данные о государственной регистрации. Если в реорганизации участвуют двое и более юридических лиц, то уведомление публикуется от имени всех участвующих тем юридическим лицом, которое приняло решение последним либо определено документом.

В уведомлении указываются сведения о каждом участнике реорганизации, создаваемом в её результате юридическом лице, а также форма реорганизации, описание порядка и условий заявления кредиторами своих требований, иные сведения, предусмотренные федеральными законами.

**С. ВОРОНИНСКАЯ,**  
Главный госналогинспектор.

## ИЗ ЕДИНОГО РЕЕСТРА

Юридическое лицо, прекратившее свою деятельность, исключается из Единого государственного реестра юридических лиц по решению регистрирующего органа.

Юридическое лицо, которое в течение последних двенадцати месяцев, предшествующих моменту принятия регистрирующим органом соответствующего решения, не представляло документы отчетности, предусмотренные законодательством РФ о налогах и сборах, и не осуществляло операций хотя бы по одному банковскому счету, признается фактически прекратившим свою деятельность. Такое юридическое лицо может быть исключено из Единого государственного реестра юридических лиц в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 129-ФЗ.

Если в течение срока, предусмотренного пунктом 4 статьи 21.1 Федерального закона № 129-ФЗ, заявления кредиторов или иных заинтересованных лиц не направлены, регистрирующий орган исключает действующее юридическое лицо из Единого государственного реестра путем внесения в него соответствующей записи.

Исключение юридического лица из реестра может быть обжаловано кредиторами или иными лицами, чьи права и законные интересы затрагиваются в связи с исключением в течение года со дня, когда они узнали или должны были узнать о нарушении своих прав.

**Е. ЗАВАРЗИНА,**  
Зам. начальника отдела.

## НОВЫЙ СПОСОБ ОПЛАТЫ

Если у вас есть международная банковская карта, эмитированная Сибирским банком Сбербанка России, или карта СБЕРКАРТ, то вы можете оплатить налоговые платежи через устройства самообслуживания Сибирского банка Сбербанка России.

**Пошаговая инструкция оплаты налоговых платежей физических лиц через устройства самообслуживания (банкоматы)**

**Шаг 1.**

Вставьте банковскую карту СБЕРКАРТ или международную банковскую карту, эмитированную Сибирским банком Сбербанка России.

**Шаг 2.**

Выберите пункт меню «ПЛАТЕЖИ». Выберите пункт меню «ОПЛАТА НАЛОГОВ».

**Шаг 3.**

Введите 15-значный индекс платежного документа (указан в верхней части платежного документа). Нажмите кнопку «ПРОДОЛЖИТЬ».

**Шаг 4.**

Сверьте отображенные данные на экране дисплея с данными, отображенными в платежном документе. Убедившись в совпадении данных (поле ИНН, КБК, ОКВТО).

**Шаг 5.**

Введите пароль (ПИН-код) на списание средств со счета банковской карты. Нажмите «ВВОД».

**Шаг 6.**

В подтверждение оплаты на устройстве самообслуживания будут распечатаны два документа: чек на списание средств со счета банковской карты; чек-ордер, подтверждающий оплату налоговых платежей.

Сохраните чек-ордер для подтверждения платежа!

## «Аглю, инспекция слушает...»

Для обеспечения оперативного информирования налогоплательщиков по вопросам, касающимся налогового законодательства, в инспекции на протяжении ряда лет продолжает работать телефонная справочная служба.

За 3 месяца 2009 года специалистами инспекции по телефонной справочной службе дано более 800 ответов на устные вопросы налогоплательщиков. Наибольшее количество обращений граждан (80%) по-прежнему поступает по вопросам сверки расчетов с бюджетом, а также о порядке предоставления социальных, имущественных налоговых вычетов, уплате налогов физическими лицами. Горожан интересуют ставки налогов, сроки их уплаты и порядок предоставления льгот налогоплательщикам. Эти вопросы остаются самыми актуальными, хотя инспекция постоянно проводит разъяснительную работу в форме семинаров, публикаций, оформления статей в зале № 1, информационных плакатов, памяток, образцов необходимых документов.

На телефон доверия инспекции за 1-й квартал 2009 года поступило 25 анонимных звонков от граждан о незаконном ведении предпринимательской деятельности, сокрытии налоговой базы и доходов от налогообложения. При этом больше всего обращений по вопросам, которые касаются осуществления расчетов без применения контрольно-кассовой техники (количество звонков составило 30%) и сдачи в аренду жилых помещений (50%). На основе звонков в 25 случаях были выявлены нарушения. При этом дано численности и взыскано в бюджет 15 тыс. руб.

Телефон справочной службы инспекции 5-98-58, «телефон доверия» 5-99-59.

**Т. БЕРГ,**  
Главный специалист-эксперт.

## НЕ ДОПУСТИТЬ ОШИБОК

При оформлении платежных документов на уплату страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию важно не допустить досадных ошибок.

Обращаем особое внимание на правильность оформления платежных документов при уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.

Для уплаты работодателем (организациями и предпринимателями за своих сотрудников) страховых взносов определены 2 вида КБК (кода бюджетной классификации): 18210202030061000160 – для страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (далее – ОПС) на выплату страховой части трудовой пенсии;

18210202030061000160 – для страховых взносов на выплату страховой части трудовой пенсии;

18210202040061000160 – для страховых взносов на выплату накопительной части трудовой пенсии.

Во избежание проблем правильно заполняйте платежные поручения!

**Т. ТРИШИНА,**  
Начальник отдела учета, отчетности и анализа.



## НА ГОРИЗОНТЕ - ПЕНСИЯ

Управление Пенсионного фонда доводит до сведения руководителей и кадровых служб предприятий и организаций всех форм собственности, что началась предварительная работа с лицами, уходящими на пенсию по старости, в том числе на досрочную, для оценки пенсионных прав и сокращения сроков назначения пенсий.

Предприятиям и организациям необходимо представить в управление Пенсионного фонда списки лиц, уходящих на пенсию в 2010 году, в срок до 1 июня 2009 года по форме:

1. наименование предприятия;
  2. номер пенсионного страхового свидетельства;
  3. фамилия, имя, отчество;
  4. число, месяц, год рождения;
  5. адрес регистрации (фактический);
  6. дата выхода на пенсию;
  7. вид пенсии (общий, Список 1, Список 2).
- К спискам прилагаются трудовые книжки работников, копии личных карточек формы Т-2 и трудовых книжек, копии имею-

щихся у работников справок (по зарплате, по стажу, подтверждающие льготный характер работы, и из центра занятости населения - для тех, кто состоял на учете).

Неработающим гражданам, уходящим на пенсию в 2010 году, необходимо представить:

1. паспорт;
2. трудовую книжку и копию;
3. военный билет;
4. пенсионное страховое свидетельство;
5. имеющиеся справки: о стаже, о заработной плате, из центра занятости населения и другие.

Документы представлять в управление Пенсионного фонда по адресу: ул. Пушкина, 21а, 4-й этаж, кабинет № 5, справки по телефону 3-24-45.

**Н. ВОЛКОВА.**

Руководитель группы по оценке пенсионных прав застрахованных лиц управления ПФР.

## СТОИМОСТЬ СТРАХОВОГО ГОДА

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование - индивидуально-обязательные возмездные платежи, которые уплачиваются в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации. Персональным целевым назначением платежей является обеспечение права гражданина на получение пенсии по обязательному пенсионному страхованию в размере, эквивалентном сумме страховых взносов, учтенной на его индивидуальном лицевом счете.

Стоимость страхового года - сумма денежных средств, которые должны поступить за застрахованное лицо в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации в течение одного финансового года для выплаты этому лицу обязательного страхового обеспечения в размере, определенном законодательством Российской Федерации.

Постановлением Правительства РФ от 27 октября 2008г. №799 утверждена стоимость страхового года на 2009 год в размере 7274,40 рубля. Расчет тарифа страховых взносов на обязательное пенсионное страхование устанавливается подпунктом 1 пункта 22 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» на 1 января 2009 г., исходя из минимального размера оплаты труда).

Уплата фиксированного платежа осуществляется страхователями в виде отдельных платежных поручений на финансирование каждой части трудовой пенсии. При этом две трети от суммы фиксированного платежа направляются на финансирование страховой части трудовой пенсии и одна треть - на финансирование накопительной части трудовой пенсии. Для уплаты за 2009 год эти суммы составляют 4849,60 руб. и 2424,80 руб. соответственно.

Уважаемые предприниматели! Не забывайте своевременно оплачивать страховые взносы, и напоминаем, что фиксированный платеж за текущий год уплачивается не позднее 31 декабря.

**И. ТИТОВА.**

Главный специалист-эксперт (юрисконсульт) управления ПФР.

## О ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПЕНСИИ

В Программе государственного софинансирования пенсии могут принять участие граждане с 14 лет и старше без ограничений. При этом для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (женщины от 55 лет, мужчины от 60 лет), но не обратившихся за пенсией, действуют особые условия государственного софинансирования пенсии.

Минимальный годовой взнос гражданина должен со-

ставлять не менее 2000 рублей. Максимальная сумма, которую софинансирует государство, - 12 000 рублей в год. Если гражданин платит больше, чем 12 000 рублей, например 20 000 рублей в год, то размер государственного софинансирования по-прежнему составит 12 000 рублей в год. 20 000 + 12 000 = 32 000 рублей в год будут зачислены на индивидуальный лицевой счет застрахованного лица.

**Пример уплаты дополнительных страховых взносов в течение года:**

Сумма, уплаченная застрахованным лицом	Сумма софинансирования от государства	Сумма на лицевом счете
1000	0	1000
2000	2000	4000
12000	12000	24000

Исключительные условия действуют для граждан, достигших общеустановленного пенсионного возраста (для женщин от 55 лет, для мужчин от 60 лет) и не обратившихся за пенсией. Для них размер государственного софинансирования пенсии увеличивается в четыре раза, но не может составлять более 48 000 рублей в год. То есть человек, достигший пенсионного возраста, но не обратившийся в Пенсионный фонд за назначением пенсии, положив 12 тысяч рублей в год на накопительный счет, получает доплату от государства в размере 48 тысяч рублей в год. Итого у него на индивидуальном накопительном счете за год появится 60 тысяч рублей.

Если гражданин платит взносы самостоятельно, можно перечислять их поквартально, по полугодиям, разовой суммой. Либо платить равными платежами в течение года, но не менее 167 рублей в месяц, что составит 2004 рубля в год. Периодичность и сумма платежей определяется самостоятельно.

Застрахованное лицо может приостановить платежи в накопительную часть пенсии и вновь возобновить их в любой момент. Ранее сделанные накопления, в том числе средства, перечисленные государством, останутся на его персональном счете в накопительной части, будущей пенсии.

Если за работника средства перечисляет работодатель (по его личному заявлению), платежи также могут осуществляться равными долями ежемесячно. При увольнении и смене работы прекращается удержание и перечисление дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии на данном предприятии со дня прекращения указанных правоотношений. В слу-

чае возобновления трудовых отношений на новом месте работы необходимо заново подать работодателю заявление об удержании и перечислении дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии или уплачивать дополнительные страховые взносы через кредитную организацию.

Средства, накопленные в рамках Программы государственного софинансирования пенсии, наследуются правопреемниками в случае его смерти в том же порядке, который предусмотрен для пенсионных накоплений в системе обязательного пенсионного страхования. Выплаты производятся правопреемникам, если смерть наступила до момента оформления пенсии. Это условие оговорено в законе. Наследники смогут получить и те средства, что перечислил сам завещатель, и те деньги, которые доплатило государство, и инвестиционный доход от этих денег.

Сумма, которую вносит гражданин на свой пенсионный счет в рамках программы софинансирования, может быть включена в налоговый вычет.

Если работодатель оплачивает страховые взносы за своего работника, то освобождается от уплаты единого социального налога в размере производимого им софинансирования, но не более 12 000 рублей от одного работника в год. Помимо этого, суммы софинансирования включаются в состав расходов, учитываемых при налогообложении прибыли. Все соответствующие изменения внесены в Налоговый кодекс РФ.

**И. ЛОСЕВ.**

Начальник отдела персонального учета взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами взимания недоимки управления Пенсионного фонда.

## Страничка для

# ПЕНСИОНЕРОВ

НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ



**Ф**ЕДЕРАЛЬНЫМ законом от 22.12.2008 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан» с 1 апреля 2009 года установлены новые размеры ежемесячных денежных выплат и стоимости набора социальных услуг. Инвалиды Великой Отечественной войны будут получать ЕДВ в размере 2965 рублей, участники Великой Отечественной войны - 2224 рубля, ветераны боевых действий 1631 рубль, а члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны - 890 рублей. ЕДВ инвалидов, имеющих III степень, составит 2076 рублей, II степень - 1483 рубля, I степень - 1186 рублей, дети-инвалиды 1483 рубля. Стоимость набора социальных услуг увеличилась на 48 рублей с 567 рублей до 615 рублей. Из них 547 рублей на оплату дополнительной бесплатной помощи и санаторно-курортное лечение, 68 рублей на оплату бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Увеличение ежемесячной денежной выплаты, а также стоимости набора социальных услуг составило примерно 8,5 процента.

Например: Инвалид ВОВ получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 2165 рублей. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 2350 рублей, т.е. увеличилась на 185 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 2732 рубля, с 1 апреля 2009 года - 2965 рублей, увеличение составит 233 рубля (185 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Участник ВОВ получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 1482 рубля. Ежемесячная денежная

выплата с 1 апреля 2009 года составила 1609 рублей, т.е. увеличилась на 127 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 2049 рублей, с 1 апреля 2009 года 2224 рубля, увеличение составит 175 рублей (127 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

## НАСКОЛЬКО ВОЗРОСЛИ ВЫПЛАТЫ

Члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий, получающих ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 253 рубля. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 275 рублей, т.е. увеличилась на 22 рубля. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получали 820 рублей, с 1 апреля 2009 года 890 рублей, увеличение составит 70 рублей (22 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Инвалид 3-й группы 1-й степени ограничения способности к трудовой деятельности получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 526 рублей. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 571 рубль, т.е. увеличилась на 45 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 1093 рубля, с 1 апреля 2009 года 1186 рублей, увеличение составит 93 рубля (45 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Инвалид 2-й группы 2-й степени ограничения способности к трудовой деятельности получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг)

799 рублей. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 868 рублей, т.е. увеличилась на 69 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 1366 рублей, с 1 апреля 2009 года 1483 рубля, увеличение составит 117 рублей (69 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Инвалид 1-й группы 3-й степени ограничения способности к трудовой деятельности получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 1346 рублей. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 1461 рубль, т.е. увеличилась на 115 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 1913 рублей, с 1 апреля 2009 года 2076 рублей, увеличение составит 163 рубля (115 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Инвалид, не имеющий степени ограничения способности к трудовой деятельности, получал ЕДВ (не отказался от набора социальных услуг) 116 рублей. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 127 рублей, т.е. увеличилась на 11 рублей. С учетом отказа от полного набора социальных услуг получал 683 рубля, с 1 апреля 2009 года 742 рубля, увеличение составит 59 рублей (11 руб. ЕДВ + 48 руб. набор социальных услуг).

Ветеран боевых действий получал ЕДВ с учетом отказа от набора социальных услуг 1503 рубля. Ежемесячная денежная выплата с 1 апреля 2009 года составила 1631 рубль, т.е. увеличение составило 128 рублей.

Также повысился размер ежемесячной денежной выплаты Героям Социалистического Труда с 01.04.2009 года и составляет 25 778 рублей.

**С. АРТИЩЕВА.**

Начальник отдела социальных выплат управления ПФР.

## При смене места жительства

При смене места жительства пенсионера выплата пенсии, включая организацию ее доставки, осуществляется по новому месту жительства или месту пребывания пенсионера на основании документов о регистрации, выданных в установленном порядке органами регистрационного учета.

Гражданин Российской Федерации, не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства и места пребывания, подают заявление о выплате пенсии в управление Пенсионного фонда РФ по месту своего фактического проживания или месту пребывания.

Место жительства определяется как - жилой дом, квартира, служебное жилое помещение, специализированные дома (общежитие, гостиница-приют, дом маневренного фонда, специальный дом для одиноких престарелых, дом-интернат для инвалидов, ветеранов и другие), а также иное жилое помещение, в котором гражданин постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), договору аренды либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации (Закон Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации»);

место пребывания - гостиница, санаторий, дом отдыха, пансионат, кемпинг, туристская база, больница, другое подобное учреждение, а также жилое помещение, не являющееся местом жительства гражданина, - в которых он проживает временно (Закон Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации»).

Рассмотрим пример. Гражданин Иванов А.А. не снят с регистрационного учета в г. Ленинске-Кузнецком, т.е. прописан в г.Л-Кузнецком, но фактически проживает в г. Кемерово. Для облегчения получения пенсии Иванов может обратиться в Пенсионный фонд по месту своего фактического проживания, т.е. в Пенсионный фонд г.Кемерово с заявлением о выплате ему пенсии по месту его фактического проживания. При возвращении в г.Ленинск-Кузнецкий он может обратиться с заявлением о выплате пенсии в Пенсионный фонд нашего города для выплаты ему пенсии по прописке.

**Н. БИРЮКОВА.**

Начальник отдела выплаты пенсии управления ПФР.



СПОРТ

Закончилось зимнее первенство города по футболу среди детско-юношеских команд и команд коллективов физкультуры. Определились команды победители и призеры, выявились лучшие футболисты по игровым амплуа и лучшие бомбардиры. Тренеры команд подводят итоги, а футболисты вспоминают свои удачу и неудачи. В общем, как и год, и два, и три года назад, городской зимний футбол, начавшийся в декабре во всех имеющихся возрастных группах, закончился в марте, и теперь пришло время подводить итоги.

Юношеский футбол носил статус открытого зимнего первенства города. Эту «открытость» так прокомментировал заместитель начальника управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города В.А. Коноплев:

- Да, действительно, мы объявили зимнее первенство города открытым в надежде на то, что в соревнованиях примут участие команды не только из нашего города, но также из города Польшаево и Ленинск-Кузнецкого района. И наши надежды оправдались – в первенстве приняли участие очень неплохие команды из района - «Нива» и «Сатурн». Тренер этих команд - Михаил Богдашин.

В первой группе (возраст футболистов 10-11 лет) участвовало 7 команд, во второй (12-13 лет) - 8 команд, и в третьей группе (14-15 лет) - 7.

Как в целом проходили зимние соревнования по футболу? На этот вопрос нам ответил главный судья детско-юношеского открытого первенства, тренер команды «Звезда» А.С. Скоропупов:

- Зима в этом году выдалась, как всегда, свои сюрпризы. Мы начали соревнования в декабре в сравнительно теплую погоду, а потом были холодные январь и февраль. Очень много выпадало снега. Поэтому играть было и тяжело и холодно. Многие игры пришлось переносить на другие дни. По этой причине первенство немного затянулось. Однако мы удовлетворены итогами. Мы ведь не просто проводили соревнования, мы еще и просматривали футболистов для сборной города, которая летом будет участвовать в первенстве области. На базе команды «Звезда» (возраст футболистов 12-13 лет) создается также сборная города для участия в летних зональных соревнованиях по футболу на первенство России. И у меня была хорошая возможность посмотреть всех футболистов из других команд, чтобы привлечь игроков в сборную.

А вот что думает по этому поводу тренер команды «Динамо» С.А. Скоропупов:

- Первенство было проведено

на хорошем уровне. Несмотря на погодные условия, поля всегда были хорошо подготовлены. Судейство отличное. Я ставил задачу перед своими ребятами 1998-99 годов рождения попасть в трой-

ку лидеров, и мы почти справились с этой задачей. Немного не повезло: мы потеряли очки там, где не должны были их терять. Зато двое моих футболистов приглашены в сборную города и будут летом защищать честь Ленинска-Кузнецкого в областных соревнованиях.

Победителями в своих группах стали:

1998-99 г.р. - 1-е место - «Кировец», 2-е - «Звезда», 3-е - «Нива».

1996-97 г.р. - 1-е место - «Звезда», 2-е - «Кировец», 3-е - «Надежда».

1994-95 г.р. - 1-е место - «Надежда», 2-е - «Кировец», 3-е - «Тарзан».

Зимний чемпионат города по мини-футболу среди команд КФК оказался в этом году очень представительным. Всего участвовало 18 команд, которые были разбиты на 2 дивизиона. При этом второй дивизион состоял еще и из двух групп - «А» и «Б».

Почему решили проводить соревнования именно по этой схеме, а не иначе? Столь обоснованный вопрос мы адресовали В.А. Коноплеву:

- Мы преследовали две цели: во-первых, чтобы не было проходных матчей, а во-вторых, чтобы в городских соревнованиях, также как в случае с детским футболом, приняло участие как можно больше команд. Опыт прошлых лет показывает, что если на футбольном поле встречаются неравные по классу команды, то игра становится скучной и неинтересной. Да и сильная команда выходит на игру без особого настроения. Такие матчи ничего,

кроме разочарования, не приносят. Другое дело, когда команды равные. Тут и азарт, и напряжение, и борьба. Поэтому в 1-м дивизионе мы постарались собрать (правда, не без ошибки) самые сильные городские команды, а во втором тех, кто послабее.

О достоинствах проведения зимнего первенства города по мини-футболу именно по этой схеме поделился с нами своими соображениями тренер команды «Тарзан» А.Д. Верчук:

- Считаю, что совершенно правильно сделали, разбив команды по дивизионам. Это также, как в первенстве России - высшая лига и первая лига. В высшей должны играть более сильные, в первой - те, кто послабее.

В итоге победителями зимнего первенства города по мини-футболу среди команд КФК стали следующие команды:

1-й дивизион - 1-е место - ТГАСУ-1; 2-е место - ЛКГТК-1; 3-е место - «Ветеран».

2-й дивизион - группы «А» и «Б» - 1-е место - ТГАСУ-2; 2-е место - «Тарзан»; 3-е место - «Надежда».

Определены лучшие футболисты.

1-й дивизион: вратарь - Егельский Александр («Ветеран»), защитник - Нецаев Николай («Кузбасстрой»), нападающий - Наймушин Егор (ЛКГТК), лучший игрок турнира - Бычковский Андрей (ТГАСУ-1), лучший бомбардир - Величкин Игорь (16 мячей, «Ветеран»).

2-й дивизион, группы «А» и «Б»: вратарь - Садыков Руслан («Тарзан»), защитник - Поморцев Евгений («Надежда»), нападающий - Худяков Илья (ТГАСУ-2), лучший бомбардир - Митяев Александр (21 мяч, «Союз»).

Самым юным участником зимнего чемпионата города среди команд КФК был Андрей Черкашин 1994 г.р., а самыми возрастными - Сергей Сапрыкин и Александр Шабанов, которым уже за 50 лет.

Зимние соревнования закончились. Теперь мы все ждем лета, чтобы выйти уже на зеленые, а не на белые футбольные поля. Тем более что, как ожидается, в летнем футбольном первенстве будет задействовано команд не меньше, а значит, и сражения будут такими же жаркими и бескомпромиссными.

А. БЕЛЬМАСОВ.

# ФУТБОЛ НА БЕЛОМ ПОЛЕ

## КОНСУЛЬТАЦИЯ - ПО ТЕЛЕФОНУ

В департаменте социальной защиты населения Кемеровской области с 13 апреля начал работать телефон «горячей линии»: 8 (384-2) 75-50-68, 75-87-21.

По этим телефонам можно получить консультации по новым мерам социальной поддержки, введенным для отдельных категорий граждан в Кузбассе по инициативе губернатора А.Г.Тулеева.

Напомним, что на этой неделе губернатор озвучил сразу несколько новых видов поддержки малообеспеченных семей кузбассовцев. В том числе - обеспечение многодетных семей, проживающих в частном секторе, крупным рогатым скотом и сеном; выдача малоимущим пенсионерам и инвалидам, которые получают пенсию ниже прожиточного минимума (менее 3 тысяч 148 рублей), а также вдовам с тремя и более детьми и одиноким от-

цам-вдовцам с детьми - по 5 кг сахара; снабжение сельских пенсионеров и ветеранов с уровнем доходов ниже прожиточного минимума посадочным материалом (семенами). Кроме того, многодетные сельские семьи могут по желанию получить крупный рогатый скот или кроликов для разведения.

Всего такими видами поддержки будет охвачено 32 тыс. семей кузбассовцев.

Телефон «горячей линии» будет работать с 9 час. до 17 час. Также консультации по вопросам организации, оформления документов на новые меры социальной поддержки можно получить в органах социальной защиты населения по месту жительства.

### С 45-летием горячо и сердечно поздравляем Владимира Николаевича Колеватых!

За сорок пять всего бывало - И огорчений и невзгод. Так пусть же с радости начнется Твой будущий счастливый год. Пусть никогда тебе на плечи Не ляжет груз житейских бед. Желаем счастья и здоровья На много-много долгих лет! Чтоб никогда не падал духом, Чтоб все желанья сбылись, И чтоб веселой, светлой, полной Была в дальнейшем твоя жизнь!



Родные.

## Где и как отдохнуть

План мероприятий, проводимых в учреждениях культуры г. Ленинск-Кузнецкого с 13 по 19 апреля

Дата проведения	Название мероприятия	Место проведения
14-15 апреля	Тематизованная экологическая программа «Кто на свете самый главный»	ЦДК
15 апреля 15.00	VІ Городской фестиваль смешанных ансамблей	ДМШ № 12
14 апреля 13.00	Вечер «Мой Профессор» «Им доверяют свою покой»	Библиотека-филиал № 2
16 апреля 13.00	Литературный конкурс «Всем миру бьют» к 200-летию со дня рождения Н.В. Гоголя	МГБ им. Н.К.Крутой
17 апреля 16.00	Областной фестиваль «Студенческая весна»	ДК им. Ярославского
17 апреля	Молодежная танцевальная вечеринка для учащихся гимназии № 12	ЦДК
17 апреля 14.00	Познавательная программа «Опасность на дорогах»	ДК им. Ленина
18 апреля 21.00	Молодежная развлекательная программа «Зажигай»	ДК «Победа»
18 апреля 19.30	Молодежная развлекательная программа «Встречи с друзьями»	ДК «Строитель»
19 апреля 15.00	Регулярный рок-фестиваль	ДК им. Ярославского
19 апреля	Воскресная творческая гостиная. Встреча с членами творческого объединения писателей России	Краеведческий музей

### МОУ «Гимназия № 12»:

проводит набор детей в 1-й и 10-й классы  
Телефон 7-40-38.  
Администрация МОУ «Гимназия № 12».

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

На автомойку требуются рабочие. Обращаться: пер. Тресковский, 4в. Телефон 5-41-01.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	14 апреля		15 апреля		16 апреля		17 апреля		18 апреля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	745	745	742	741	740	741	746	747	750	750
T, °C	+2	+10	+3	+12	+4	+9	0	+9	0	+13
Влажность, %	78	50	84	51	64	40	93	44	90	87
Ветер, м/сек.	3 1	3 1	Ю 2	З 2	З 2	С-З 3	Ю-З 2	С-З 2	Ю 2	Ю-З 1

## ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

### Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обоснования, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечает рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы «только для публикации» на коммерческой основе.

Газета печатается в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 13.04.2009г.

Печать офсетная. Заказ 682. Цена в розницу - договорная.